

વર્ષ : 33 ● અંક : 3૨૮
તા. ૦૧-૦૧-૨૦૧૮, શનિવાર
સંવત ૨૦૭૪ પોષ વદ - ૦૫
પાના : ૮ ● કિંમત રૂ.૨-૦૦

સૂચવેલ : ૦૭:૨૩ સૂચવેલ : ૦૬:૦૮
ડીસા ૧૦.૬ વહીવટ ૧૧.૪
અમદાવાદ ૦૮.૬ સુરત ૧૫.૪
ગાંધીનગર ૦૮.૦ નવિયા ૧૦.૫
સાંદી : ૩૯,૩૦૦ સોનું : ૩૦,૩૦૦

રાખવાલ

રાજ્યમાં શીતલહેર : અમદાવાદમાં ૮.૬ ડીગ્રી



અમદાવાદ ગુજરાતમાં આગામી બે દિવસ દરમિયાન કોલેવેની વેતવણી જારી કરવામાં આવી છે. બીજા બાજુ રાજ્યના મોટાભાગના વિસ્તારોમાં વધુનમ તાપમાનનો પારો ગળી જતા લોકોએ ક્રાંતિલ ઈંડીના ચમકારાનો અનુભવ કરતા લોકો રીતસરના ઈંડીમાં ઠંડવાઈ જવા પામ્યા છે. રાજ્યમાં આજે સૌથી ન્યૂનતમ તાપમાન પાટનગર ગાંધીનગર ખાતે ૮ ડિગ્રી સેલ્સિયસ નોંધવા પામ્યું હતું જ્યારે અમદાવાદ શહેરમાં

સેલ્સિયસથી પણ નીચે ઉતરી જતા લોકોની મુશ્કેલીમાં વધારો થવા પામ્યો છે. રાજ્યમાં ઉંમરલાયક વૃધ્ધોની સાથે બાળકો અને યાસને લગતી વિવિધ ભીમારીનો શિકાર એવા લોકો માટે વહેતા થતા ઈંડા પવનોને કારણે મુશ્કેલીમાં વધારો થવા પામ્યો છે. આ ઉપરાંત રાજ્યના અનેક વિસ્તારોમાં શરડી, માંસી, દમ, અસ્થમા જેવા રોગના દર્દીઓનો હાલત કંઠોની અનુભવ કરી રહ્યા છે. આ ઉપરાંત ઈંડર જેવા પર્વતીય વિસ્તારમાં પણ ઈંડા પવનોને

વેસ્ટન-ડિસ્ટર્બન્સ સર્જવા પામ્યું છે. આ ઉપરાંત ગુજરાત ઉપર અખરેર સાઈકલોનિક સિસ્ટમ સર્જતા ઈંડીના પ્રમાણમાં સતત વધારો થતો જોવા મળી રહ્યો છે. રાજ્યમાં સરહદી જિલ્લા એવા કચ્છના નવિયાની સાથે બનાસકાંઠાના ડીસા સહિતના રણને અડીને આવેલા વિસ્તારોમાં વસતા લોકોની હાલત સૌથી કઠોરી જોવા મળી રહી છે. કેમકે આ પ્રદેશોમાં સૌથી ઈંડા પવનો વહેતા થઈ રહ્યા છે. આ ઉપરાંત ઈંડર જેવા પર્વતીય વિસ્તારમાં પણ ઈંડા પવનોને



કારણે ક્રાંતિલ ઈંડીનો અનુભવ લોકો કરી રહ્યા છે. રાજ્યમાં આજે રાજ્યના ગાંધીનગરમાં વચ્ચે પણ ઈંડા પવનોની વચ્ચે પણ લોકોએ તીવ્ર ઈંડીનો અનુભવ કરવામાં આવી રહ્યો છે. અમદાવાદ જેવા શહેરમાં પણ પ્રદુષણની વચ્ચે પણ ઈંડા પવનોની વચ્ચે આવી રહ્યો છે.

અમદાવાદ, ગાંધીનગર ઈંડાગાર બન્યા : જનજીવન પર વ્યાપક અસર : જુદા જુદા રોગમાં ઝડપી વધારો

લોકસભા અનિશ્ચિત મુદત માટે મોકૂફ : સત્રમાં ૧૨ બિલ પસાર

શિયાળુ સત્ર દરમિયાન સરકાર દ્વારા ૧૬ બિલ રજૂ કરવામાં આવ્યા નવીલકલ્પી સંસદનું શિયાળુ સત્ર આજે પરિપૂર્ણ થયું હતું. લોકસભાને અનિશ્ચિત મુદત માટે મોકૂફ કરી રાખી હતી. શિયાળુ સત્રમાં માત્ર ૧૨ બિલ જ પસાર કરવામાં આવ્યા હતા. અગ્યથે કહ્યું હતું કે, સેશનમાં સરકાર દ્વારા ૧૬ બિલ રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. શિયાળુ સત્ર દરમિયાન ગુજમાં ૧૨ બિલ

પસાર કરવામાં આવ્યા હતા જેમાં ત્રિવલ તલાક બિલનો સમાવેશ થાય છે. લોકસભામાં ત્રિવલ તલાક બિલ પાસ કરવામાં આવ્યું હતું પરંતુ આ બિલ રાજ્યસભામાં અટવાઈ પડ્યું છે. લોકસભામાં અટવાઈ આજે પણ પાસ થઈ શકી રાખી હતી. ત્રિવલ તલાકમાં મુશ્કેલી જોવાઈ કરવામાં આવી છે. કેટલાક બિલમાં કેટલીક મહત્વનું જોગવાઈ રહેલી છે. અગ્યથે કહ્યું હતું કે, સરકાર દ્વારા ૧૬ બિલ રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા.

SBI હવે મિનિમમ બેલેન્સ મર્યાદા છટાએ તેવા ઝંઘાલ

નવી દિલ્હી સરકારના દબાણ સમક્ષ સુંદરીને સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા મિનિમમ બેલેન્સમાં રાહત આપી શકે છે. શહેરી પ્રાંતમાં હાલમાં મિનિમમ બેલેન્સની મર્યાદા ૩૦૦૦ રૂપિયા છે. બેંક માલિક સરેરાશ બેલેન્સની જરૂરિયાતને ત્રિમાસિક સરેરાશ બેલેન્સને બદલી દેવાની તૈયારીમાં છે. એટલે કે સાલકોને દર મહિનાના બદલે ત્રિમાસિક આધાર પર પોતાના એકાઉન્ટમાં નિર્ધારિત બેલેન્સ જાળવવાની જરૂર પડશે. બેંક મિનિમમ બેલેન્સની જરૂરને ૧૦૦૦ રૂપિયા કરી શકે છે. જો કે, હજુ નિર્ણય કરાયો

વિરોધ પક્ષ નેતાનું નામ એક-બે દિ'માં જાહેર થવાની વકી ફેરફાર ન થાય તો પરેશ ધાનાણીનું નામ નક્કી

અમદાવાદ ગુજરાત વિધાન સભામાં કોંગ્રેસપક્ષના નેતા(વિરોધ પક્ષના નેતા) તરીકે ઉમેદવારની પસંદગીને લઈ કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય નીતીલક્ષ્યો તાજેતરમાં ગુજરાત કોંગ્રેસના સ્થાનિક નેતાઓ અને ચૂંટાયેલા ધારાસભ્યો સાથે વિરોધી મેરેથોન બેંકેટ અને તેમના અભિપ્રાયો, ચર્ચા

સરખે વચ્ચે કમકમ જોવા મળી હતી. જે છેલ્લી ધરિયે કોઈ ફેરફાર ન થાય તો આ વખતે કોંગ્રેસ પક્ષના નેતાનું નામ મોહનલલિત રાહલ પણ મેદાનમાં ઉતરી આવવાનું પક્ષના રાષ્ટ્રીય નીતીલક્ષ્યોને અનુરૂપ છે. જો કે, વિરોધપક્ષના નેતાની આ રજામાં વિવાદ ખાળવાનો પ્રયત્ન કર્યો હતો. આ ઉપરાંત અમદાવાદ જેવા શહેરમાં પણ પ્રદુષણની વચ્ચે પણ ઈંડા પવનોની વચ્ચે આવી રહ્યો છે.

કેપટાઉન ટેસ્ટમાં આફ્રિકા ૨૮૬ રનમાં ઓલઆઉટ

કેપટાઉન કેપટાઉન ખાતે શરૂ થયેલી ત્રણ ટેસ્ટ મેચોની ત્રેસીની પ્રથમ ટેસ્ટ મેચના પ્રથમ દિવસે આજે ભૂવનેશ્વરની શાનદાર બોલિંગ નો લીધે આફ્રિકાની ટીમ ૭૩.૧ મોવરમાં જ ૨૮૬ રન બનાવીને ઓલઆઉટ થઈ ગઈ હતી. આફ્રિકા તરફથી રિવિલિયર્સે ૬૫ અને વેલેસે ૬૨ રન કર્યાં હતાં. ટોપ ઓર્ડરના બેટ્સમેનો કંબોય રહ્યા હતા.

લોકસભામાં બિલ પાસ પણ રાજ્યસભામાં અટવાયું

નવી દિલ્હી સંસદના શિયાળુ સત્રની આજે પૂર્ણાવધિ થઈ હતી. આજે ત્રિવલ તલાક બિલ લોકસભામાં પાસ થયા બાદ રાજ્યસભામાં અટવાઈ પડ્યું છે. તેના ભાવિને લઈ શકે છે. એક વખતમાં ત્રિવલ તલાકને અપરાધ જાહેર કરવાની જોગવાઈ પરાવનાર બિલ શિયાળુસત્રમાં લોકસભામાં પસાર થયું હતું પરંતુ રાજ્યસભામાં વિરોધ શિલેક્ટ કરવામાં પૂરજામ્યાં આતા રાજ્યસભાના પૂર્વ મહાસચિવ વીકે અગિલોબોને કહ્યું હતું કે,

સરકારની પાસે એક વિકલ્પ છે તે વટહુકમ જારી કરીને આને અમલી બનાવી શકે છે. જો કે, આ વટહુકમ મારકેટને આને અમલી કરવાની બાબત રાજ્યસભાનું અપમાન તરીકે લઈ શકે છે. એક વખતમાં ત્રિવલ તલાકને અપરાધ જાહેર કરવાની જોગવાઈ પરાવનાર બિલ શિયાળુસત્રમાં લોકસભામાં પસાર થયું હતું પરંતુ રાજ્યસભામાં વિરોધ શિલેક્ટ કરવામાં પૂરજામ્યાં આતા સંક્રમિતે આ બિલને મોકલવાનું મુકે જિરી વલ્લ અપનાવ્યું હતું જેના પરિણામ સ્વરૂપે આને

પાલનપુર રેલવે સ્ટેશનની વેસ્ટર્ન રેલવેના ઉચ્ચ અધિકારીઓએ મુલાકાત લીધી

વેસ્ટર્ન રેલવે એમ્પ્લોઈઝ યુનિયન દ્વારા વિવિધ પ્રશ્નો અંગે રજૂઆત કરાઈ



પાલનપુર વેસ્ટર્ન રેલવેના જનરલ મેનેજર અને ડી. આર. એમ. એ પાલનપુર રેલવે સ્ટેશનની મુલાકાત લીધી હતી. જેઓને મહેસૂલ પ્રશ્નો આપી રાખ્યાં વચ્ચે રેલવેના ઉચ્ચ અધિકારીઓએ મુલાકાત કરી હતી.

પાલનપુર રેલવે પ્લેટફોર્મને એસ્કેલેટરની ભેટ મળશે

જનરલ મેનેજર અનિલ ગુપ્તાએ જણાવ્યું હતું કે, પાલનપુર- સુભદ્રા રેલવે લાઇનને સુધારવા અને સુવ્યવસ્થિત કરવા માટે પાલનપુર રેલવે સ્ટેશનને પ્લેટફોર્મને એસ્કેલેટરની સુવિધા પણ મળવા જરૂર છે. રેલવે સ્ટેશનને વર્ધિત કરી સુવ્યવસ્થિત કરવામાં આવ્યું છે.

વેસ્ટર્ન રેલવે એમ્પ્લોઈઝ યુનિયને રજૂઆત કરી

રેલવેના જનરલ મેનેજર અનિલ ગુપ્તાએ જણાવ્યું હતું કે, પાલનપુર- સુભદ્રા રેલવે લાઇનને સુધારવા અને સુવ્યવસ્થિત કરવા માટે પાલનપુર રેલવે સ્ટેશનને પ્લેટફોર્મને એસ્કેલેટરની સુવિધા પણ મળવા જરૂર છે. રેલવે સ્ટેશનને વર્ધિત કરી સુવ્યવસ્થિત કરવામાં આવ્યું છે.

રાધનપુરના કારચાલકને લૂંટનાર ત્રણ આરોપીઓને પાંચ વર્ષની કેદ

રાધનપુર થી થરા કાર ભાડે કરી કારચાલકને રસ્તામાં લૂંટી હતો

પાટણ જિલ્લાના રાધનપુર થી બનાસકાંઠાના થરા જવા કાર ચાર વર્ષ અગાઉ કાર ભાડે કરી કરવામાં કારચાલકને લૂંટી લેવાના બનાવમાં ત્રણના ભીષ્મ એડિશનલ સેશન્સ જજે ત્રણ આરોપીને પાંચ વર્ષની સખેત કેદની સજા ફરકારી છે. આ કેસમાં એક આરોપી બાલ આરોપીના નામે તેને કે જેને જુનેનઈલ કોર્ટમાં ચાલી રહ્યો છે જ્યારે એક શાખ ફરાર છે તેમજ એક શાખને થંકાનો લાભ આપી છોડી મુકાયો હતો.

પાટણ જિલ્લાના રાધનપુર થી બનાસકાંઠાના થરા જવા કાર ચાર વર્ષ અગાઉ કાર ભાડે કરી કરવામાં કારચાલકને લૂંટી લેવાના બનાવમાં ત્રણના ભીષ્મ એડિશનલ સેશન્સ જજે ત્રણ આરોપીને પાંચ વર્ષની સખેત કેદની સજા ફરકારી છે. આ કેસમાં એક આરોપી બાલ આરોપીના નામે તેને કે જેને જુનેનઈલ કોર્ટમાં ચાલી રહ્યો છે જ્યારે એક શાખ ફરાર છે તેમજ એક શાખને થંકાનો લાભ આપી છોડી મુકાયો હતો.

ગાંધીનગર ખાતે ગ્લોબલ પાર્ટીદાર બિઝનેસ સમિટ શરૂ

અમદાવાદ, તા. ૫ ગુજરાતમાં વિધાન સભાની ચૂંટણીમાં ચાલિયત ભૂમિકા અદા કરીને પાર્ટીદાર સમુદાય દ્વારા તેમની તાકાત દર્શાવવામાં આવ્યા બાદ હવે પાટણ ખાતે ગ્લોબલ બિઝનેસ સમિટની આજે શરૂઆત થઈ હતી. મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ આની વિધિવતરિતે પ્રિયાગ્રામગઢ કરીને શરૂઆત કરાવી હતી. ત્રણ દિવસ સમિટમાં ૩૦૦થી વધુ દેશીના ૧૦૦૦થી વધુ વ્યવસાય પાર્ટીદાર નાના મોટા ઉદ્યોગપતિઓ ભાગ લઈ રહ્યા છે. પાર્ટીદાર સમુદાયના સભ્યો દ્વારા વિધિવતરિતે પ્રિયાગ્રામગઢ કરીને શરૂઆત કરાવી હતી. ત્રણ દિવસ સમિટમાં ૩૦૦થી વધુ દેશીના ૧૦૦૦થી વધુ વ્યવસાય પાર્ટીદાર નાના મોટા ઉદ્યોગપતિઓ ભાગ લઈ રહ્યા છે. પાર્ટીદાર સમુદાયના સભ્યો દ્વારા વિધિવતરિતે પ્રિયાગ્રામગઢ કરીને શરૂઆત કરાવી હતી. ત્રણ દિવસ સમિટમાં ૩૦૦થી વધુ દેશીના ૧૦૦૦થી વધુ વ્યવસાય પાર્ટીદાર નાના મોટા ઉદ્યોગપતિઓ ભાગ લઈ રહ્યા છે.

Advertisement for Mheesul Talati featuring a woman's face and text about a book or product.

વાહનો રોકવાના મુદ્દે... રાજસ્થાનના સુરાવા ગામે ઈસમ ઉપર ગાડી ચઢાવી દીધી

ઈસમના મોતના પગલે ગામમાં તંગદીલી તા.પ્રતિનિધિ ધાનેરા ધાનેરાને અડીને આવેલા રાજસ્થાનના સાંચેર નજીકના સુરાવા ગામે હાઈવે ઉપર વાહનો રોકવાના મામલે ઠપકાથી ઉદ્દેશ્યેલા ઈસમ દરમ્યાન ઈસમ ઉપર બોલેલો ગામી ચઢાવી દીધી હતી. જેનું સારવાર દરમ્યાન મોત નિપજતા ગામમાં તંગદીલી ઘવાઈ છે.



એન.કે.મોદી

પરશાન કરતો હતો. જેથી બીમસિલે બળવત્કિલેને ઠપકો આપતા તેનારાજ થઈ ગયા હતા. યોડીવાર પછી બીમસિલે ગામના ચોરા (બજાર) માં આવી બેઠક ડુકાન નજીક પુરથી ઉપર બેઠક હતા. તે દરમ્યાન બળવત્કિલે પોતાની બોલેલો ગામી લઈ આવી બીમસિલે ઉપર ચઢાવી દીધી હતી. જેથી

જીએનએફસીએ રહિયાદના લેન્ડલુઝર્સને અન્ય પ્લાટનમાં ટ્રાન્સફર કરતાં વિરોધ

અંકલેશ્વર જીએનએફસીએ રહિયાદના લેન્ડલુઝર્સને તેમના નીમ પ્રોજેક્ટના માર્કેટિંગ માટે અન્ય જગ્યા પર ટ્રાન્સફર કરતાં લોકોએ વિરોધ થઈ હતો. લેન્ડલુઝર્સને તેમના પાલિકા સંસ્થા સાથે આલયાસના વિસ્તાર ના

સુઈગામના જેલાણા ગામનો દલિત મહોલ્લો શૌચાલયથી વંચિત

તાલુકા પ્રતિનિધિ વાવ સુઈગામ તાલુકા પંચાયતના સ્વચ્છ ભારત કાર્યક્રમ અંતર્ગત સુઈગામ તાલુકાના ગામના સુઈચાલયો બનાવવાની કમગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. જે પૈકી જેલાણા ગામે શૌચાલય બનાવવાની કમગીરી પૂરેફરમાં ચાલી રહી છે.

જેલાણા ગામે દલિતોની સ્માજન ભૂમિનું દબાણ હટાવવા તંત્રના અપાડા

તાલુકા પ્રતિનિધિ વાવ સુઈગામ તાલુકા મકદના જેલાણા ગામે અંદાજે ૧૦૦૦/- થી વધુ વસ્તી ધરાવતો દલિત સમાજ રહેલો છે. ગામમાં વર્ષથી દલિત સમાજના વડીલોપાછળ સ્માજનભૂમિ આવેલી છે. જે જમીન ઉપર આવેલી સ્માજનભૂમિ ઉપર દલિત ભૂમિનો મુદતની અંતિમ વિધિ થયા છે.

ડીસા ખાતે નવા ચૂંટાયેલા ધારાસભ્ય શશીકાંતભાઈ પંડ્યા દ્વારા ઋણ સ્વીકાર સમારોહે કચરકચર્ય

વિવિધ સમાજ તેમજ સંસ્થાઓ દ્વારા ધારાસભ્યનું સન્માન થશે ડીસા તાજેતરની વિધાનસભા ચૂંટણીમાં ડીસા વિધાનસભા સીટ ઉપર ચૂંટાયેલા યુવાન, ઉત્સાહી, રાષ્ટ્રવાદી અને કર્મ ધારાસભ્ય શશીકાંતભાઈ પંડ્યાએ જીતના દિવસે જ ડીસા નગર અને ડીસા તાલુકાની તમામ પ્રજાનો તેમને જીતાડવા બદલ આભાર માન્યો હતો.

નર્મદા નદીમાં પાણી વધતાં જીઆઈડીસીએ ઉદ્યોગો અને ગામ માટે પાણી પુરવઠો બંધ કર્યો

અંકલેશ્વર લાકડ નહિ રહેતાં જીઆઈડીસીએ આ પાણીને ઉદ્યોગો અને ૧૦ કોઈકેલેસથી વધુ રોજના ૩૫ થી ૪૦ એમજી પાણી તિલાંતરે બંધ કર્યો છે. અને જયારે તિલાંતરે બંધ કર્યો છે ત્યારે જીઆઈડીસીના ૨૦૦ થી વધુ નદીના ભરતીના પાણીથી પાણી પુરવઠો બંધ થવાથી ૨૦૦ થી વધુ નદીના પાણીને ઉપયોગ કરવામાં આવે છે. અને પાણી પુરવઠો બંધ થવાથી ૨૦૦ થી વધુ નદીના પાણીને ઉપયોગ કરવામાં આવે છે.

વડગામના જૂની સેંઘણી રસ્તાનું કામ ઠપકી કરવા રાજસ્થાનની માંગ



પુષ્કર ગોસ્વામી

તા. પ્રતિ. વડગામ વડગામના નવિસેવણથી જૂની સેંઘણી તરફ પુરા પહાર થતી ડાબા કાંઠાની મુખ્ય કેનાલમાં રોડનું પોવાણ અટકાવવા તંત્ર દ્વારા પ્રોજેક્ટના આપવા દિવાલ અથવા મેટલકામ કરવામાં

વડગામ ખાતે તા.પં. આયોજનની બેઠક યોજાઈ



પુષ્કર ગોસ્વામી

તા.પ્રતિનિધિ વડગામ વડગામ તાલુકાના ૧૧૦ ગામોમાં અંદાજે રૂપિયા ચાર કરોડના વિકાસ કામોનું આગોતરું આયોજન કરવા ગઈકાલે તારીખ ૫/૧/૨૦૧૮ ના રોજ વડગામ તાલુકા પંચાયત વડગામ સભાખંડમાં આયોજનની બેઠક યોજાઈ હતી.

શિહેરી ખાતે બ્રહ્મસમાજ દ્વારા હાર્દિક પટેલ સામે કાર્યવાહી કરવા રજુઆત કરાઈ



વિક્રમ પટેલ

તા.પ્રતિનિધિ શિહેરી બ્રહ્મ સમાજ વિરુદ્ધ અબદ ભાખાનો ઉપયોગ કરવા બદલ હાર્દિક પટેલ સામે કાર્યવાહી કરવા બ્રહ્મ સમાજ દ્વારા શિહેરી પોલીસ સ્ટેશનમાં રજુઆત

વડાવળ આયમિક શાળામાં એચ ટાટ આચાર્યની નિમણુક કરાઈ



નરસિંહ દેસાઈ

તા.પ્રતિ. વડાવળ વડાવળના સરકારી શાળામાં મુખ્ય શિક્ષકોની ઘટ પુરી કરવા માટે ગતરોજ પાલવપુરમાં મુખ્ય શિક્ષકોની નિમણુક માટેના કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં જિલ્લામાં ૫૬ એચટાટ આચાર્યની રાજ્ય સરકાર દ્વારા સીધી ભરતી કરવામાં આવી હતી જ્યારે ૧૦૭

વિરાટ છ'રી પાલક સંઘનું માળારોપણ



વસંત ખારોડ

સુરત બાગરા (રાજ) નિવાસી મોહનલાલજી સોલંકીએ ત્રણ મોહભાયા જ છે. તેની વિધિ શરૂ થઈ. મોહભાયા પહેરાવાના અવસરે જૈનભાઈ ગુણસુરભૈરવ મ.સા.એ તેનું મહત્વ સમજાવ્યું.

મલાણામાં રાષ્ટ્રીય ગ્રાહક સુરક્ષા દિનની ઉજવણી



સંજય જોષી

પાલવપુર બનાસકાંઠા જિલ્લા ગ્રાહક સુરક્ષા અને સંશોધન કેન્દ્ર, જુના નેજ બજારની બાજુમાં પાલવપુર દ્વારા પાલવપુર તાલુકાના મલાણા ગામે રાષ્ટ્રીય ગ્રાહક સુરક્ષા દિન નિમિત્તે મલાણા વિનય મંદિર હોલમાં બાજુએ બેંકિંગ સેવાઓ આરંભ નવા ડીજિટલ ડેવેલોપમેન્ટ અને પેટ, RTGS, ડેબિટ અને નેફ્ટ દ્વારા પેમેન્ટ અને

સરકારી વિનયન કેળવણી અમીરગટમાં વિવિધ ડોલી ઉજવણી



વિશાલ માઈ

તા.પ્રતિ. અમીરગટ સરકારી વિનયન કોલેજ ખાતે તા.૨૬-૧૨-૨૦૧૭ થી તા.૪-૧-૧૮ સુધી વિદ્યાર્થીઓ એકઠાણની વિનયના કેમ્પને તથા સમાપન વડગામના રંગમંચેની વાતવરણનું સર્જન થાય તેવા ઉદ્દેશ્યે કોલેજમાં કાર્યલેખ 'ડેઝ-કલ્પા કલ્પવૃક્ષ' અંતર્ગત જુદા-જુદા ૩૦ ની ઉજવણી

નવી ભીલડી ગરબી ચોકમાં શ્રીરામ કથાનો શુભારંભ



કમ્પનજી ઠાકોર

તા.પ્રતિનિધિ ભીલડી ડીસા તાલુકાના ભીલડી ખાતે આવેલ ઉનિયા નગર સોસાયટી તેમજ પંચવટી તેમજ ગોગામક સોસાયટીના ધર્મપ્રેમી લોકો દ્વારા ઉનિયાનગર સોસાયટીના ગરબી ચોકમાં એક શ્રીરામ કથાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં જાણીતી કલાકાર ધારસ દેવેન્દ્રભાઈ રાજગુરુ કથાનું સંસ્થાન કરાવી રહ્યાં છે. રામકથાનો પ્રારંભ તા. ૪/૧/૨૦૧૮ ના રોજ નવા આવેલા પી.એસ.આઈ. એસ.ટી.આઈ. અને નવી ભીલડીમાં મેશનમાં મોટી દ્રાપ પ્રગટાવી પ્રારંભ કર્યો હતો. જે ૧૨/૧/૨૦૧૮ સુધી ચાલશે. જેમાં આયોજકો દ્વારા કથાને લેવા આજુબાજુની

શિવનામ ગોસ્વામી સમાજના શિવવર્ય સ્વાગત સમારોહ યોજાશે



વસંત ખારોડ

સંમેલનમાં થયેલી હિંસાની આગની જગ્યાઓ સુરત સુધી પહોંચી ગઈ છે. છેલ્લા બે દિવસથી યાત્રી રહેલા વિરોધ દરમિયાન આજે અમરોલી ખાતે દલિત સમાજ અયોક્સ મુદતના પ્રતિક પેરલા કરી વિરોધ નોંધાવી રહ્યા છે. જેમાં બેનરો સાથે મોટી સંખ્યામાં મહિલાઓ પણ જોડાઈ હતી. જ્યારે રામપુરા ખાતે મનુવાદીઓની સહયુક્ત માટે હવન કરવામાં આવ્યો હતો. મહારાષ્ટ્રના પુલ્કેમાં ભીમા કોરેગાંવ યુદ્ધની ૨૦૦મી સાલગીરી નિમિત્તે શોજાયેલા

ડીસા સોલોજ...

ગુજરાતના સુભાષચંદ્ર બોલ્ડેને પિતૃવિદ્યાને દેવતા ગણીને બુદ્ધિવાનની સાથે...

ડીસા માટે નવા...

ગુજરાતના સુભાષચંદ્ર બોલ્ડેને પિતૃવિદ્યાને દેવતા ગણીને બુદ્ધિવાનની સાથે...

આ એક કાર્યકરો નિષ્ણાપૂર્વક મહેનત કરી રહેલ છે. પ્રખર સંવેદનથી વરેલા શ્રીકાંતભાઈ...

ડીસામાં ટ્રાફિક્સ...

પાના નં. ૮ ચાહુ ગલ્લા, ડીસાવાળા અને માનગોી વાહનો દ્વારા બ્લાકમાર્ગીયો...

જેથી ટ્રાફિક સમસ્યા તેમજ અકસ્માત નોતરે છે. જ્યારે આ તમામ અધિકારીઓ પોતાની જવાબદારી નિભાવવામાં નિષ્ફળ ગયા છે.

પાના નં. ૮ ચાહુ પોલીસે તેના સગાઓએ જાહેર કરી હતી અને લાસ ને પોસ્ટમૉટમ માટે પાનેરા સરકારી લેબરીટલ ખાતે...

પાના નં. ૮ ચાહુ તેના સગાઓએ જાહેર કરી હતી અને લાસ ને પોસ્ટમૉટમ માટે પાનેરા સરકારી લેબરીટલ ખાતે...

દશામ ગોસ્વામી...

પાતે સ્વામિ સમારંભ યોજાશે. શિવરાત્ર સ્વામિવર ધર્મપ્રધાન સહજ બનાવવા પાલનપુત્ર-વગામ વાર જલા દશામ ગોસ્વામી સમાજ તથા સમાજના તમામ સંઘનો દ્વારા કાર્યક્રમ સહજ બનાવવા ચક્રો ગતિમાન કરાયા છે.

વિરાટ છૂરી...

પાના ત્રીજા ભવે મોક્ષનું રીવિઝન કરાવે છે. તથા આ સુદન જાળમાં ૧૦૦ સુલોકોનું પ્રકૃતિ બને છે...

ગુજરાતના સુભાષચંદ્ર...

પાના નં. ૮ ચાહુ આ માથા ત્રીજા ભવે મોક્ષનું રીવિઝન કરાવે છે. તથા આ સુદન જાળમાં ૧૦૦ સુલોકોનું પ્રકૃતિ બને છે...

પાના નં. ૮ ચાહુ...

પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ

પાના નં. ૮ ચાહુ...

પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ

પાના નં. ૮ ચાહુ...

પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ

પાના નં. ૮ ચાહુ...

પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ

પાના નં. ૮ ચાહુ...

પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ

વિભાગ દ્વારા નવિન મકાન બનાવવામાં આવેલ નશી જેથી સામે મોટી આલેષ કરતા તેઓએ આવુ ન કરવા કહેલા મોખતજી...

પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ

પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ પાના નં. ૮ ચાહુ

સ્થાનિક બજાર ભાવ

Table with multiple columns listing market prices for various commodities like wheat, oil, and pulses. Columns include item names, grades, and prices per unit.

જહંગી
માથાના વમળોમાં આ જહંગી બદલાઈ ગઈ સુખ સાથીની સોષમાં આ જહંગી કેરવાઈ ગઈ...

જન્મદિન મુબારક
જન્મદિન મુબારકનાં તમારા લાડલાને અથવા સોનેલીને જન્મદિન શુભેચ્છાઓનું...

